
　

（１）あなたの住んでいる集落は？
（２）あなたの年齢は？

（３）あなたの性別は？

（５）この植栽管理事業をすすめることに賛成ですか？

反対の理由

（６）共通の花や木の「配布の （７）共通の花または木は何が良いですか？（○は３つまで）
　範囲」は何が良いですか？

”集落ごと”とは

「花又は木を各集落にまとめて

配布し、植栽場所は集落の共有

地等とする」という選択肢です

（４）あなたの職業は？

個人管理となり、空家増加の現状を考えると管理不能の樹木が増えるだけと考える

植栽管理できない、する暇がない　一人暮し、年寄りも多いのに家ごとに配布は無理がある。

少子化が続く中、これを毎年続けた場合、同じ人ばかりがやることになる（手入れ等も含めて）

もう集落でやっている。　　川端ではすでにスイセンを植えてあるから

敷地が狭く木は植栽出来ない

花や木の名前

梅
ナナカマド

チューリップ
ハナミズキ

カタクリ
ヒガンバナ
サルスベリ
キキョウ

24
24
32
39

9
14
17
20
17

1
1
1
3
9

0.5%
0.5%
0.5%

選んだ理由

実のなる物
紅葉と野鳥のエサとなる
春に咲く花で、新潟の代表的な花
寒さに強く、やさしい花。色も多い。

春一番に１本でも可愛く咲く。猿沢の山にもある。不耕作畑に植栽可

赤色で茎が長く目立つ。管理楽。神社に映える。群生は珍しい

夏～秋に長く咲く。元気が出る紅色が地域を活性化させる。管理楽

珍しい。日本情緒を感じる多様な花色。育てやすい。開花期間が長い

程よい樹高は管理楽。春に咲く黄色の花で地域が明るくなる

春を感じる。管理楽。桜と同時期に咲く。植えた道が名所になる

黄色の花は元気で朝日の印象に合う。背丈は品種により長短ある

低木は管理楽。6月～長く咲く。花色の変化楽しい。中条に植栽事例有

群生し秋の風に揺れキレイ。生命力あり。植栽事例あり

育成が楽。群生するとキレイで開花期間長く、雑草防止になる

46.6%
構成比

100%

回答数/構成比

14.5%
17.6%

1.4%
4.1%
4.1%
6.3%
7.7%
9.0%
7.7%
10.9%
10.9%

15

118
10
7
8
27

構成比

5.9%
6.8%
22.9%
11.0%
5.9%
7.6%
9.3%
12.7%
9.3%

8.5%
100%

6.8%
46.6%

11
回答数

猿沢
川端
上野

鵜渡路
下中島

7
9
11

118
8
55
55

回答数

13

レンギョウ

ヒマワリ
スイセン

アジサイ
コスモス

シバザクラ

　

計
無回答

女
男

回答

計

回答

無回答
板屋越
檜原

宮ノ下
寺尾 10代 

1% 
20代 
2% 

30代 
3% 

40代 
5% 

50代 
19% 

60代 
36% 

70代以

上 
30% 

無回答 
4% 

勤め人 
37% 

自営業 
16% 

家事 
9% 

学生 
1% 

無職 
25% 

他 
3% 

無回答 
9% 

賛成 
90% 

反対 
7% 

無回答 
3% 

全世

帯へ 
23% 

希望

世帯

のみ 
16% 

集落

ごと 
47% 

その

他 
1% 

無回

答 
13% 

調査期間  H29年7月1日～18日 

配布世帯  603世帯(H29年6月1日現在) 

回 答 数   118件 

回 答 率   19.5％ 

先日、アンケート調査にご協力いただきまして、ありがとう

ございました。集計結果がまとまりましたので、ご報告いた

します。この結果を踏まえて事業を検討していきます。 



日常的に（週２，３日以上）している運動は何ですか？（○はいくつでも）
※その他の回答の詳細

花や木の名前 回答数/構成比

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1 0.5%

0.5%
0.5%

ムスカリ
ユリ

ノムラモミジ
マーガレット

カーネーション

0.5%
0.5%

0.5%

暑さ寒さに強く地面をはうように細い茎を伸ばすことで美しい

清楚で上品な花、涼しげ

花が目立ってキレイ

育てやすく繁殖力あり下中島集落の下の国道の立ち姿は見事

選んだ理由

夏椿
松葉菊

ヤマボウシ
アヤメ

手間がかからない0.5%
一年中紅葉が楽しめるのは魅力
各家庭で鉢植にしているのを見ると背も高くてとても良い
球根で地植えでも鉢植えでも育てやすい所

近頃、近隣で見かけないので珍しいのでは
村上郵便局から山居町保育園に植栽されてとても美しい

100%221

　　１　　14.2％
　　１　　14.2％
　　１　　14.2％

健康に関するアンケート結果

0.5%
0.5%
0.5%

　　7　　100％
　　１　　14.2％
　　１　　14.2％
　　１　　14.2％
　　１　　14.2％

ジョギング

仕事が運動

内容 　回答数/構成比

■発行・編集　猿沢地域まちづくり協議会　　■事務局　〒958-0292 村上市岩沢5611番地（村上市朝日支所地域振興課内）

■連絡先　TEL0254-72-6881　FAX0254-72-0328　E-mail　as.shinko-chiiki@city.murakami.lg.jp

回答数/構成比

109 　100%
4　　3.7%
7　　6.4%
7　　6.4%
11　10.1%
29　26.6%
51　46.8%

計

グラウンドゴルフ

ランニング、弓道

家事

体育館にて競技

薪割

昔、三面川で花火大会が行われていたが、その復活をお願いします。河内神社の景観をもっと良くしてほしい

どういう活動をやっているかわかりません

猿沢地域の人口減は今後も続くと思われるので集落を越えた活動は大切になって来る

まちづくりの前に「人作り」！

何を計画するかは将来の人口を考える必要があると思います。ボランティア等に参加する人が少なすぎます。社会状況を見通す
力（心のあり方）が大切かと思います。

河原でバーベキューがしたいです

全住民に理解されているのか疑問に感ずる。役員は良くやっていると感ずるが。

まちづくり協議会には様々とお世話を戴き感謝しています。老若男女関係なく参加できるイベントを今後共開催下さる様願います。

協議会だけの問題ではなく市・県・国単位で人口減少問題を考えないと集落自体が消滅する恐れがあると考えますが？

事業数を見直し住民参加しやすくしたらどうか？集落単位くらいが良いかもです。何よりも若い人が参加しないと盛り上がらない気がします

ウォーキング
畑仕事

運動の名前

花桃

テレビ電話でラジオ体操の音楽を良い時間に流したらどうでしょうか。裏山方面の畑は猿害で作物はほとんど作れません。猿害に
強い何かを考えて地域全体が潤う様な活動もいかがでしょうか。

役員の引継など継続していくことは大変な事と思っています。まちづくりに理解をいただけるためにも進捗状況今後のあり方など年
一回位大変と思いますが各集落で話し合いなど持って行ったらいかがとも思ってますが

小さい集落はやることが多くて大変です。人が少ないから

事業が多すぎると思う。年間４．５個に減らして有意義な事業だけに限定したら良いと思います。

このまちづくり協議会は今後も続けてほしいと希望します。空家が確実に増えて止まりません。子供がいなくなり、老人が増え、一
部の地域だけではなくて日本国全体が！２０年位（？）前には考えられなくて、又、今の流行語になっている（？）限界集落とは、も
う珍しい言葉ではなく、これも身近に有り、無視出来なくなってきています。そのためにもまちづくり協議会は、地域活性化するには
必要と考えるからです。又まちづくり協議会にはまるっきり関心が無く、こんな事など好きな人だけでやればいいと実際に話を堂々
と人に話している人もいる事は確かです。これからも大いにまちづくり協議会は活躍する事を。大げさに言えば最後の砦と思うから
であります。

全部でなくても良いが、高齢者も参加できる行事も計画してくださると良いが

どこの集落でも竹の使い道がないので、全集落で竹灯籠祭りでもどうでしょうか。

宮ノ下の国道沿いの桜並木に冬期の一定期間で良いですがイルミネーションを点灯させ冬場の暗い雰囲気を明るくしてもらえないでしょうか

若い夫婦や子供が少ない。気軽なお見合い大作戦等により良縁の機会を作ってほしい。（子供の大勢いる地域にしてもらいたい）

猿沢地域まちづくり協議会への要望・ご意見（抜粋）

計

→

計
スイミング
ラジオ体操
※その他

筋トレ


